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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В сучасних умовах необхідною умовою стабілізації 

економіки України є розвиток банківської системи та її ефективне 

функціонування. Цьому можуть сприяти інновації, що здатні покращити стан 

окремого банку та банківської системи в цілому. Саме інновації можуть 

вивести банки на відносно новий рівень функціонування, покращити 

конкурентні позиції банку на ринку банківських послуг як у короткостроковій 

так і в довгостроковій перспективах, розширити клієнтську базу, а також 

підвищити їх лояльність до банку.  

В умовах інформаційної економіки інновації стають рушійною силою 

розвитку суспільства. Активна технологічна модернізація за рахунок 

впровадження інновацій відбувається і в банках. Особливу роль відіграють 

інновації, які стосуються дистанційного банківського обслуговування, 

удосконалення інформаційно-комп’ютерних технологій. Однак, у бiльшocтi 

українcьких банкiв прoцеc управлiння інноваційною діяльністю зорiєнтoваний 

на вирiшення пoтoчних завдань, а якicть управління не вiдпoвiдає 

міжнародному рiвню та загальнoнацioнальним пoтребам рoзвитку банкiвcькoї 

системи, а саме підвищення ефективності, конкурентоспроможності, 

забезпечення стабільної діяльності банків та посилення їх впливу на 

інноваційні процеси в економіці. За цих умов важливого значення набувають 

дослідження теоретичних і практичних питань економічної ефективності 

інноваційної діяльності банків, спрямованих на підвищення дохідності, а також 

формування стратегій інноваційного розвитку банків. 

Теоретичні засади економічної ефективності, напрями інноваційної 

діяльності банків, сутність, види та класифікації банківських інновацій, 

організація інноваційних процесів досліджуються у працях таких вчених-

економістів: П. Друкера, Б. Кінга, Л. Лямина, Дж. Сінкі, К. Скіннера, 

Й.Шумпетера, О. Авакуменко, Т. Васильєвої, Н. Галайка, І. Д’яконової, С. 

Єгоричевої, В. Корнєєва, Г. Крамаренко, М. Крупки, Л. Кузнєцової, С. 
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Науменкової, І. Павленко, Н. Пантєлєєвої, К. Салиги, Б. Самородова, В. 

Сидоренка, Т. Смовженко, Т. Шалиги, О. Яременка, В. Шевчука та інших. 

Науковці і практики постійно приділяють увагу питанням ефективності 

інноваційної діяльності, однак багато аспектів цієї проблеми залишається 

недостатньо дослідженими. Зокрема, потребують поглибленої розробки 

теоретичні і практичні питання оцінювання економічної ефективності 

інноваційної діяльності банку, оскільки існуючі методики оцінки ефективності 

в основному стосуються окремих інноваційних проектів на рівні банку. 

Актуальність вирішення зазначених проблем та їх практична значимість 

зумовили вибір теми , визначили його мету та основні завдання. 

Мета та завдання дослідження. Мета магістерської роботи полягає у 

теоретичному обґрунтуванні та дослідженні прикладних аспектів економічної 

ефективності інноваційного розвитку комерційного банку.  

Для досягнення поставленої мети було визначено та вирішувалися такі 

завдання: 

 обґрунтувати особливості банківських інновацій та провести їх 

класифікацію; 

 розкрити сутність і структуру інноваційного процесу в комерційних банках; 

 узагальнити теоретичні засади управління економічною ефективністю 

інноваційного розвитку комерційного банку в сучасних умовах 

господарювання; 

 розрахувати фінансово-економічні показники діяльності ПАТ КБ 

«ПриватБанк» та проаналізувати процес управління інноваційним розвитком; 

 провести аналіз процесу впровадження інновацій банку; 

 оцінити економічну ефективність інноваційного розвитку у 

досліджуваному банку; 

 дослідити сучасні тенденції управління інноваційним розвитком в 

банківській системі України; 

 визначити науково-методичні основи формування інноваційної 

стратегії банку для нарощування його економічної ефективності. 
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Об’єктом дослідження є інноваційна діяльність ПАТ КБ «Приватбанк». 

Предметом дослідження є теоретичні та прикладні аспекти економічної 

ефективності інноваційного розвитку комерційного банку. 

Методи дослідження. У процесі дослідження використовувались наступні 

методи: системний аналіз і синтез, узагальнюючий методи для визначення 

теоретичних аспектів інноваційної діяльності банків; економіко - статистичний 

метод при аналізі основних показників діяльності банку, визначенні 

ефективності впровадження інновацій; графічний для побудови графічних 

відображень отриманих даних; метод коефіцієнтів при дослідженні клієнтської 

бази банку, його рентабельності; SWOT- аналіз для дослідження сильних та 

слабких сторін банку, його можливостей і загроз щодо інноваційного розвитку. 

Теоретико-методологічною основою даного дослідження стало опрацювання 

наукових праць провідних вітчизняних та зарубіжних учених, що присвячені 

питанням інноваційного розвитку. 

Інформаційною базою дослідження є законодавчі та нормативні документи, дані 

електронних ресурсів мережі Інтернет, матеріали первинної звітності банку та 

результати експертних опитувань. 

Елементи наукової новизни одержаних результатів полягають у 

поглибленні теоретичних і практичних засад економічної ефективності 

інноваційної діяльності комерційного банку, зокрема: удосконалено 

теоретично-прикладні підходи до виявлення вигід від впровадження різних 

видів інновацій комерційного банку; розраховано економічну ефективність від 

впровадження інновацій ПАТ КБ «Приватбанк». 

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що їх 

застосування сприятиме оптимізації механізму управління інноваційною 

діяльністю банку, що спрямоване на підвищення ефективності їх діяльності та 

конкурентоспроможності на ринку банківських послуг. 

Апробація результатів дослідження. Результати дослідження 

апробовані на VI науково-практичній конференції студентів та молодих вчених 
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«Сталий розвиток України: проблеми та перспективи» (м. Кам’янець-

Подільський, 10-11 квітня 2018 року). 

Структура дипломної роботи. Магістерська робота складається зі вступу, 

трьох розділів, висновків, списку використаних джерел, додатків. Загальний обсяг 

роботи − 97 сторінок комп’ютерного тексту. У роботі міститься 14 таблиць, 8 

рисунків. Основний зміст викладено на 82 сторінках. 
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ВИСНОВКИ 

 

Проведене дослідження дало змогу зробити такі висновки і пропозиції: 

1. Основою ефективного функціонування, конкурентоспроможності та 

стабільного розвитку банку є банківські інновації, що в ХХІ ст. базуються на 

інформаційно-комунікаційних технологіях. Систематизація існуючих підходів 

до визначення економічної сутності поняття «інновація» та «банківська 

інновація», дозволили сформулювати визначення банківської інновації. В 

сучасних умовах доцільно говорити не про окремі банківські інновації, а про 

системну організацію інноваційної діяльності банків відповідно до стратегії 

інноваційного розвитку банку, яка має включати дві важливі складові − 

управління інноваційним процесом і власне організацію інноваційної 

діяльності.   

2. Визначено, що в сучасних умовах розробка та реалізація інновацій є 

складним, багатоплановим процесом, у якому задіяно багато функціональних 

підрозділів банківської установи та різних ієрархічних рівнів її управління, і 

який за своїми результатами та механізмом безпосередньо пов’язаний зі 

здійсненням фінансового і ризик-менеджменту комерційного банку. Від того, 

наскільки обґрунтовано та ефективно фінансово-кредитна установа впроваджує 

інновації, значною мірою залежить її поточний фінансовий стан, стійкість до 

непередбачених змін, утримання у довгостроковій перспективі конкурентних 

переваг і, зрештою, виконання нею власних стратегічних цілей та завдань.  

3. Виявлено, що інноваційний розвиток банківської системи являє собою 

стійкий, цілеспрямований процес, що забезпечує підвищення 

конкурентоспроможності та економічної ефективності банківської системи під 

впливом дії зовнішніх та внутрішніх факторів на основі збалансованої системи 

впровадження інновацій, критерієм якого є перехід на якісно новий рівень 

пропозиції продуктів та послуг. 

4. Проведено фінансово-економічний аналіз показників діяльності ПАТ 

КБ «ПриватБанк», який виявив, що діяльність ПАТ КБ «ПриватБанк» 
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ефективною, адже більшість показників відповідають нормі, що забезпечує 

успішність функціонування та конкурентоспроможність на ринку банківських 

послуг.ЦИФРИ 

5. Проведений аналіз останніх інноваційних продуктів та послуг банку 

підтверджує, що інноваційна політика банку орієнтована на впровадження на 

усеукраїнському ринку принципово нових, провідних банківських продуктів та 

послуг, які надають клієнтам нові та спрощені можливості управління своїми 

фінансами. 

6. Проведена комплексна оцінка економічної ефективності інноваційної 

діяльності ПАТ КБ «ПриватБанку» засвідчила, що обрана ним стратегія 

розвитку, яка базується на активному впровадженні інновацій, дозволила банку 

забезпечити високі темпи зростання обсягів діяльності та лідируючі позиції на 

ринку банківських послуг, підтримувати на достатньому рівні операційну 

ефективність та здійснювати прибуткову діяльність. 

7. Інноваційна діяльність банків надає нові можливості щодо їх 

прогресивного розвитку, але разом з тим посилює тиск з боку традиційних і 

нових конкурентів, що вимагає вироблення й прийняття нестандартних, 

швидких рішень, які стосуються стратегії розвитку банків. І щоб не втрачати 

конкурентні переваги, банки повинні вдосконалювати свої операції й послуги, 

впроваджувати більш досконалі структури управління, які б дозволяли гнучко 

реагувати на мінливість зовнішніх умов функціонування, а також 

забезпечували високу якість банківської діяльності, контроль витрат і 

ефективності. Впровадження банківських інновацій дозволяє підвищити 

продуктивність праці, ефективно використовувати ресурси, збільшити 

прибутки, знизити витрати і, як наслідок, підвищити конкурентоспроможність 

банків і банківської системи та забезпечити їх сталий розвиток у глобальному 

економічному середовищі. З метою забезпечення інноваційного розвитку 

доцільним є формування концепції управління інноваційним розвитком як на 

рівні окремих банків, так і на рівні НБУ. Оскільки реалізація концепції 

інноваційного розвитку зале жить від здатності банків активно впроваджувати 
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інноваційну політику, необхідно забезпечити високий рівень ефективності 

управління, контролю, високу якість обслуговування клієнтів, високий рівень 

розвитку інфраструктури та інформаційного потенціалу 

8. Сучасні процеси глобалізації фінансових ринків, ускладнення 

інформаційних та комунікаційних технологій, збільшення кількості видів 

банківських продуктів і послуг, скорочення життєвого циклу досягнутої 

конкурентної переваги передбачає необхідність розробки ефективних засобів 

формування стратегії банку, що сприяє досягненню ним стійкої 

конкурентоспроможності. 

9. Для вдосконалення найбільш масового продукту банку запропоновано 

створення єдиної пластикової  карти, яка об'єднує в собі ідентифікаційний і 

платіжний засіб, що дозволяє дистанційно замовити, оплатити і отримати 

державні послуги. 
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